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Hvor tilfreds er du samlet set med dit 
barns dagtilbud?
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Personalets indsats for at understøtte 
dit barns fysiske og motoriske 
udvikling

Personalets måde at sige farvel til dig 
og dit barn ved afhentning

Hvor tilfreds er du samlet set med 
frokostmåltidet?

Personalets indsats for at få dit barn 
til at føle sig tryg og glad

Personalets engagement i hverdagen

Forældrebestyrelsens samarbejde 
med den øvrige forældregruppe

De udendørs faciliteter (legeplads og 
lignende)

Omfanget af udskiftning i personalet 
tilknyttet dit barn

Åbningstiderne

Personalets indsats for at lære dit 
barn nye sider af de digitale medier 
som en del af lege- og læringskulturen
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1 OVERORDNET TILFREDSHED

1.1 Samlet tilfredshed med dagtilbuddet
 

1.2 De ting som forældrene er mest tilfredse med og de ting de er mindst
tilfredse med
 



 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller 

Utilfreds  Meget utilfreds 

Den pædagogiske indsats

Aktiviteterne i dagligdagen

Personalets indsats for at udvikle dit 
barns sociale kompetencer (fx vise 
hensyn og forståelse for andre ...

Personalets indsats for at udvikle dit 
barns personlige kompetencer

Personalets indsats for at understøtte 
dit barns sproglige udvikling

Personalets indsats for at understøtte 
dit barns fysiske og motoriske 
udvikling

Personalets indsats for at få dit barn 
til at føle sig tryg og glad

Personalets indsats til at tage 
udgangspunkt i dit barns behov

Personalets indsats for at lære dit 
barn nye sider af de digitale medier 
som en del af lege- og læringskulturen

Personalets engagement i hverdagen

Personalets faglige niveau

Gns

3,9

4,0

3,9

3,8

3,9

4,2

4,1

3,8

3,0

4,0

4,0

0% 25% 50% 75% 100%

23 50 21 4

24 58 13 33

21 58 16 33

21 50 24 33

22 50 22 33

42 47 5 33

32 50 16 3

19 44 31 6

4 29 46 11 11

21 63 13 3

22 56 19 3

- +

Kommune

-0,3

-0,2

-0,4

-0,3

-0,3

0,0

-0,3

-0,3

-0,7

-0,3

-0,2

2 RESULTATER FORDELT PÅ TEMAER

2.1 Den pædagogiske indsats
 



 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller 

Utilfreds  Meget utilfreds 

Samarbejdet med personalet

Dialogen og samarbejdet mellem 
dig/jer som forældre og personalet

De forventninger personalet har til 
dig/jer som forældre i forbindelse 
med dit barns udvikling

Inddragelsen af dig/jer som forældre i 
beslutninger vedrørende dagtilbuddet

Omfanget af udskiftning i personalet 
tilknyttet dit barn

Personalets modtagelse af dig og dit 
barn ved aflevering

Personalets måde at sige farvel til dig 
og dit barn ved afhentning

Samarbejdet med dagtilbuddets 
ledelse

Forældrebestyrelsens samarbejde 
med den øvrige forældregruppe

Gns

3,9

3,8

4,0

3,8

3,4

4,0

4,2

3,9

3,8

0% 25% 50% 75% 100%

20 53 20 6

21 45 29 5

18 65 18

22 46 22 11

8 50 17 22 3

24 55 18 3

38 46 16

22 57 16 5

11 59 26 4

- +

Kommune

-0,2

-0,4

-0,2

-0,1

-0,5

-0,3

-0,1

-0,1

0,0

2.2 Samarbejdet med personalet
 



 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller 

Utilfreds  Meget utilfreds 

Børnene imellem

Personalets indsats for at begrænse 
drillerier mellem børnene

Personalets indsats til at skabe 
kontakt mellem dit barn og de øvrige 
børn

Gns

3,9

3,9

3,9

0% 25% 50% 75% 100%

20 58 16 4

19 56 19 6

22 59 14 33

- +

Kommune

-0,3

-0,3

-0,3

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller 

Utilfreds  Meget utilfreds 

De fysiske rammer

Åbningstiderne

De fysiske rammer indendørs 
(legetøj, lokaler, inventar, plads mv.)

De udendørs faciliteter (legeplads og 
lignende)

Gns

3,6

3,2

4,0

3,6

0% 25% 50% 75% 100%

17 48 15 15 4

8 47 5 32 8

27 51 19 3

16 46 22 14 3

- +

Kommune

-0,6

-1,1

0,0

-0,7

2.3 Børnene imellem
 

2.4 De fysiske rammer
 



 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller 

Utilfreds  Meget utilfreds 

Hvor tilfreds er du samlet set med 
frokostmåltidet?

Gns

4,1

0% 25% 50% 75% 100%

23 69 9

- +

Kommune

-0,4

2.5 Frokostmåltidet
 



 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

At børnene er opdelt i 
udviklingsgrupper de fleste formiddage

At børnehaven har valgt at 
funktionsopdele stuerne

At børnehaven tager udgangspunkt i 
pædagogisk idræt med fokus på leg 
og bevægelse

Gns

4,5

4,3

4,6

0% 25% 50% 75% 100%

47 53

41 54 3 3

67 28 6

3 RESULTATER FRA INSTITUTIONENS EGNE
SPØRGSMÅL
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    

Hjernen&Hjertet 

Hjernen&Hjertet er et IT-system, som Rambøll har udviklet til at understøtte arbejdet med udvikling og 

dokumentation af kvalitet i dagtilbud. 

 

Systemet hedder ”Hjernen&Hjertet”, fordi det forener den logisk-rationelle ”hjerneaktivitet” det er at 

måle og dokumentere kvalitet, med den ”hjerteaktivitet”, det er at levere kvalitet i samværet med vores 

fælles børn. 

 

Hjernen&Hjertet samler oplysninger fra de pædagogiske læreplaner, oplysninger til pædagogisk tilsyn, 

”Børneprofiler”  til brug i forbindelse med forældresamtalerne og andre oplysninger om den pædagogi-

ske kvalitet.  

 

Oplysninger fra alle disse forskellige dokumentationsopgaver, suppleret med kommunale nøgletal gør 

det muligt gennem Hjernen&Hjertet at give alle et bedre overblik over kvaliteten i det pædagogiske ar-

bejde.  

 

Du kan læse mere om Hjernen&Hjertet på hjemmesiden: www.hjernenhjertet.dk 
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